

4 | 综合新闻 / 广告

鹤壁日报

评选颁授国家勋章和国家荣誉称号

据新华社北京12月25日电
2019年9月29日上午10时,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式在人民大会堂隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平授予于敏等8人共和国勋章,授予劳尔·卡斯特罗·鲁斯等6人友谊勋章,授予叶培建等28人国家荣誉称号。习近平总书记作重要讲话,王沪宁宣读习近平签署的中华人民共和国主席令。

中华民族历来尊崇英雄,党和国家历来高度重视对英雄模

范的表彰。新中国成立以来,一代又一代的新中国杰出建设者和普通劳动者接力奋进和拼搏,在中国特色社会主义建设中作出了突出贡献,取得了令世人瞩目的成就。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视功勋荣誉表彰工作,习近平总书记多次作出重要指示,2015年,中共中央印发了《关于建立健全党和国家功勋荣誉表彰制度的意见》。全国人大常委会根据全国人大的决定,“授予国家的勋章和荣誉称号”,国家主席根据全国人大的决定,“授予国家的勋章和荣誉称号”。经全面比选、综合平衡、人选考察、全国公示等环节,将“共和国勋章”授予在中国特色社会主义建设和保卫国家中作出巨大贡献、建立卓越功勋的杰出人

2017年,中共中央、国务院印发《国家功勋荣誉表彰条例》。

2019年新中国成立70周年之际,党中央决定开展国家勋章和国家荣誉称号集中评选颁授。根据宪法,全国人大常委会“规定和决定授予国家的勋章和荣誉称号”,国家主席根据全国人大常委会的决定,“授予国家的勋章和荣誉称号”,国家主席根据全国人大常委会的决定,“授予国家的勋章和荣誉称号”。经全面比选、综合平衡、人选考察、全国公示等环节,将“共和国勋章”授予在中国特色社会主义建设和保卫国家中作出巨大贡献、建立卓越功勋的杰出人

为新中国建设和发展作出杰出贡献的功勋模范人物国家勋章和国家荣誉称号。

开展颁授国家勋章和国家荣誉称号活动,是现行宪法公布施行以来的第一次,具有开创意义,是实施宪法关于国家勋章荣誉制度的重要实践,彰显了宪法精神,通过肯定功勋模范的历史功绩,竖起标杆、立起旗帜,对于培育和弘扬社会主义核心价值观,推进国家治理体系和治理能力现代化具有重大意义。



山城区人民检察院到中小学校开展法治巡讲

为未成年人健康成长护航

本报讯 为深入贯彻落实最高检“一号检察建议”,加强检教、检校合作,连日来,山城区人民检察院开展送法进校园“百千万”工程,在全区范围内面向中小学开展法治巡讲。山城区人民检察院第三检察部的干警先后为市第四中学、山城区第七小学、火车站小学、石林镇寺望台中心校、石林小学、鹿楼乡实验小学的学生们带去了精彩的法治宣讲。

此次法治宣讲主题是“呵护花开、预防侵害”,目的是增强青少年尤其是农村偏远地区儿童的法律意识,实现对未成年人法治教育常态化、制度化、规范化。加强农村地区学生校园安全,关注少年儿童健康成长,预防校园欺凌、性侵害等危害性事件的发生。

检察官根据当前社会及校园周边安全形势及“一号检察建议”的主要内容和要求,结合青少年身心发展特点,从检察机关的定位和职权、如何预防校园欺凌、性侵害等方面进行详细的讲解,用一个个发生在身边的案例告诫学生,要增强法治意识,防患于未然。

讲座中,检察官用两个生动有趣的小视频吸引学生,随后



12月13日,山城区检察院干警在山城区鹿楼乡实验小学(鹿楼校区)为学生上法治课。 张叶丹 摄

又通过情景模拟、现场互动等方式,向学生普及了惩治和预防犯罪知识。检察官生动实用的课程内容、轻松有趣的授课方式赢得了学生阵阵掌声,让大家在潜移默化中掌握了法律知识。

参加宣讲活动的教师纷纷表示,此次宣讲活动有效地推进了偏远农村校园法治建设,增强了学生的自我保护意识。

山城区人民检察院党组书记、副检察长赫连杨杰表示,在贯彻落实“一号检察建议”过程中,该院坚持落细落小落实,积极走进乡村偏远地区中小学校开展未成年人法治教育和法治实践活动,为未成年人健康成长护航。

(徐翔 张叶丹)

市市场监管局开展食品安全宣传进基层活动

在精彩演出中宣传食品安全知识

本报讯 (首席记者 陈海寅)12月24日,“创建国家食品安全示范城市、守护山城百姓舌尖安全——2019年食品安全宣传进基层活动在山城区举办。

本次活动由市市场监管局、山城区食品安全委员会办公室主办,市朗诵协会淇河之声朗诵艺术团承办。演出在开场舞《吉祥欢歌》中拉开序幕,非洲鼓表演《爱我中华》、女生独唱《我家在中国》、女声小合唱《革命人永远是年轻》、模特表演《中国大舞台》《红梅赞》以及诗朗诵《柏树的故事》《保护神》《祖国啊,我要燃烧》《越冬水》等节目精彩上演,让人目不暇接。演出间隙,市市场监管局山城分局工作人员向观众发放了宣传资料,引导大家养成健康的饮食习惯。

活动还对获评2019年度山城区食品安全示范单位的10家

及诗朗诵《柏树的故事》《保护神》《祖国啊,我要燃烧》《越冬水》等节目精彩上演,让人目不暇接。演出间隙,市市场监管局山城分局工作人员向观众发放了宣传资料,引导大家养成健康的饮食习惯。

观众表示,这样的演出活动不仅把好听、好看的文艺节目和科学实用的食品安全知识送到他们身边,还让他们对我们市创建国家食品安全示范城市工作有了更深入的了解,今后他们会以实际行动参与到创建工作。

鹤壁市山城区食品安全宣传进基层活动在山城区举办。

鹤